

Anomalías de la vida

Alguien ha dicho que los hombres somos hijos de las circunstancias, y que por mucha que sea la fortaleza de su espíritu para revolverse contra ellas, o se sucumbe, o se deja uno arrastrar por ellas.

Pues, si señor, eso es una gran verdad: Aquí me tienen Vdes. que como ayer decía a mis estimadísimos compañeros del periodismo, con todos mis alardes de energías, con todas las decisiones de un temperamento resuelto, no he podido sustraerme al seducio de voluntades más jóvenes y por lo mismo más impetuosas que la mía.

Por no paran aquí mis anomalías, por no llamarle mis inconsecuencias. Yo he creído siempre que el director de un periódico se debe en alma y vida a su publicación; pero que el periódico no se da, o solo en caso muy excepcionales, al director.

Pues cualquiera se atreve a decirle al personal de redacción y sobre todo al joven Ayuso, todo idealidad y casi sin exageración, todo cariño filial, que se ha colocado el tabiacho y que de esto está prohibido el hablar.

De modo que antes fui impotente para resistir el empuje de esa corriente juvenil tan grata y tan simpática por los móviles en que se inspiró; hoy por un hombre débil que se rinde a la imposición de los que les rodean— decir soy un director que no dirige, y así que es dirigido.

Y no es eso lo peor; el apuro para tener que escribir para exteriorizar de alguna manera mi gratitud y mi reconocimiento a esos compañeros carísimos y a todos cuantos con este motivo me han significado su consideración y aprecio y no se como hacerlo, porque la letra impresa, en casos como este, no pueden ser fiel reflejo de los sentimientos.

Escapan estos, cuando son profundos, a las vibraciones del lenguaje, porque antes vibraron con intensidad emotiva en lo más recóndito del alma.

Por eso, hay veces en que un destello de los ojos, una lágrima, una contracción del rostro, un pucherico como dicen los muchachos, dice más muchísimo más, que todas las frases buscadas y rebuscadas en la fraseología de las grandes solemnidades.

Y como las líneas del periódico no pueden reflejar ese estado del espíritu luego que confesar también la dificultad en que me encuentro.

[Confiteor!]

¿Que hacer? Tengo la evidencia de que si lo intento no voy quedar bien y si no lo intento puedo quedar mal.

En este flujo y reflujo me tienen ustedes estancado, buscando una salida que corresponda al estado en que se encuentra mi espíritu y no puedo...

Si se pudieran abrir de par en par las puertas del corazón [Quien sabe] Así, renuncio, y enjuicien ustedes como quieran.

Desde ayer hasta la fecha son muchas las veces que las lágrimas han pugnado por salir a mis ojos y muchos los nudos que se han formado en mi garganta.

Y vaya, que no les exagero si digo que hasta ahora mismo estoy haciendo también mis pucheritos...

Que Dios lo pague todo a todos.

Nicolás Ortega.

BAUTIZOS

Ayer tarde en la parroquia del Carmen recibieron las aguas bautismales los preciosos niños que recientemente dio a luz la virtuosa y distinguida señora doña Consuelo Hernández Mora-Marin, joven esposa de nuestro estimado amigo el ingeniero municipal don José Brugarolas.

Se le impuso los nombres de Luis y José, siendo apadrinado el primero por los abuelos paternos don Luis Brugarolas y doña Carmen Albaladejo y el segundo por los abuelos maternos don José Hernández Mora y doña Dolores Marin.

Terminada la ceremonia los invitados fueron obsequiados con esplendor en el domicilio de los padres de los nuevos cristianos.

Reiteramos a los dichos padres, abuelos y demás familia nuestra más cariñosa y efusiva enhorabuena.

Ilustre Cofradía de la Preciosísima Sangre

Mañana miércoles terminarán en esta iglesia parroquial los solemnes cultos que en honor al titular le ha dedicado en el presente año A las 8 será la misa de comunión general para los cofrades y fieles, al toque de oraciones, ocupa a la Catedral sagrada al M. I. señor don José Cerdá, arcipreste de esta S. I. G.

El señor Presidente y demás Junta Directiva, invitan a estos religiosos actos.

UN ACTO SIMPATICO

Comida íntima y entrega de una placa a nuestro Director

El domingo, a la una y media de la tarde se verificó en el restaurant El Nido la anunciada comida íntima, organizada por la Asociación de Redactores en obsequio de nuestro querido Director don Nicolás Ortega, para conmemorar el fausto suceso de sus Bodas de Plata con la profesión.

Los organizadores de esta comida vieron en verdaderos compromisos para negar la asistencia a dicho acto de muchos íntimos amigos del señor Ortega, que sentían vivo interés por asociarse personalmente al cariñoso homenaje de admiración y de cariño. No fue posible abrir la mano en atención a la imposición de nuestro Director que se negaba a todo acto que no respondiera a cosa íntima de la clase.

Concurrieron, pues, todos los periodistas murcianos. Si algún elemento faltó por enfermedad o ausencia de esta capital, su inasistencia al acto quedó justificada con adhesiones sinceras y afectuosas.

Ocupó la presidencia el señor Ortega que estaba acompañado por los Directores de «La Verdad», «Levante Agrario» señores Martínez García y Peña Seiquer (don Gaspar) y el Presidente de la Asociación de Redactores y Director de «El Liberal» don Ricardo Serna y el expresidente de la Asociación don Ramiro Pinazo.

La comida, servida admirablemente por la acreditada cocina de «El Nido» se deslizo en un ambiente agradable de franca camaradería.

Cuando finalizaba la comida, el señor Serna Alba, como Presidente de la Asociación de Redactores, se levantó y ofreció al señor Ortega la magnífica placa de plata que los periodistas murcianos le dedican para recuerdo de las Bodas de Plata del veterano periodista. La placa sobre un marco de terciopelo azul y encajada en un leñido estuche lleva la inscripción siguiente: «A D. Nicolás Ortega, Director de EL TIEMPO, en sus Bodas de Plata con la profesión. Recuerdo de los periodistas murcianos. Murcia, 18-III-1928».

Después de la entrega de la placa con frases cariñosas del señor Serna, este pronunció en breves palabras, haciendo el ofrecimiento de la comida y explicando por qué la Asociación de Redactores, recogiendo iniciativas e «El Liberal» y propuestas de «Levante Agrario» había dado realización a este homenaje que consideraba justísimo.

Refirió la batalla que hubo de dar la Comisión organizadora con el señor Ortega para que aceptara esta comida, ya que rotundamente se negaba a todo lo que significara homenajes. Ante nuestra insistencia de frente único, el Director EL TIEMPO, cariñoso amigo y maestro, nos permitió para hacer un acto íntimo como este. Los organizadores —añade— nos hemos visto en serios aprietos para negar a muchos elementos de valía y de la amistad íntima del señor Ortega, la asistencia a este acto de la clase.

Expone que el señor Ortega es el maestro indiscutible de los periodistas murcianos a los cuales, en muchas ocasiones les ha servido de guía y de ayuda, decidido y afectuoso. Todos aprendemos en él porque su cátedra es la exigencia y bondadosa su ofrece provechosas normas. En la lucha periodística nadie como él para llevar

la paz a los espíritus. Siempre y por encima de los demás flota como una bandera su bondad.

Termina expresando al señor Ortega el cariño y la admiración de todos los periodistas murcianos y recuerda aquella frase de nuestro Director en un banquete en el Casino. Cuando las ideas chocan, deben estar unidos los corazones de los periodistas. El señor Serna fue muy aplaudido.

El Director de «Levante Agrario» señor Peña habló a continuación y dice que pronunciará breves palabras porque le satisface homenajear a don Nicolás Ortega, en quien se da el caso peregrino de llevar 25 años consecutivos en la profesión sin haber a nadie con una ofensa y sin manchar su historia de periodista honrada. Por esto, cuando «El Liberal», en un artículo stogístico para el maestro, iniciaba el homenaje de los periodistas murcianos, yo, precisamente por dirigir el periódico de la ideología más opuesta y que más ha combatido con el del señor Ortega, propuse, porque lo creí merecidísimo, que se le ofreciera una comida íntima, en seno de la familia periodística y que se perpetuara este acto con un peregrino o placa.

Es nuestro maestro, nuestro amigo y nuestro leal compañero; sus bondades y sus enseñanzas nos sirven de diario para omar por la vida del periodismo, y admirando yo estas altísimas cualidades del señor Ortega, dispuesto estaba, si otros no lo hacían a realizar este homenaje.

Sepa usted señor Ortega—termina diciendo—que reconocemos muy sinceramente los méritos que le adornan; cuente siempre con un buen amigo aunque luchemos en ideas y quiera Dios que podamos festejar la celebración de las Bodas de Oro.

Las palabras del señor Peña fueron premiadas con estruendosa salva de aplausos.

Luego habla el Director de «La Verdad» don Francisco Martínez García quien dijo que con señalado gusto y honda emoción asistía al homenaje que se tributaba a don Nicolás Ortega, a esta comida íntima después de asistir a otra en su honor celebrada. Este acto de hoy es irrefleable por la emoción que tiene de compañerismo, de familiaridad periodística.

Vengo —dice— representando un periódico a este homenaje en honor del maestro que tantas veces nos sirvió de guía en las cuestiones periodísticas. Es esta una fiesta simpática en extremo porque exaltó el corazón de los murcianos periodistas. Y me satisface expresar mi admiración inmaculada y afectuosa hacia don Nicolás Ortega que sabe poner siempre por encima de todo el amor a los periodistas y a Murcia.

Como maestro y decano que es de los directores de periódico, me uno de todo corazón a este acto y pido que el señor Ortega siga por muchos años regalándonos con los frutos de su ingenio periodístico para honor de Murcia y de España.

El señor Martínez García también fue apaudadísimo.

Don Ramon Blanco, el viejo y simpático camarada dio lectura a un vibrante y sentida poesía, en honor del señor Ortega que fue grandemente apaudada.

Don Jose Ruiz del Toro, redactor de «Levante Agrario» tuvo palabras

de elogio para el señor Ortega y considerandolo muy justo y merecido, propuso que la Asociación de Redactores solicite para don Nicolás Ortega la Medalla del Trabajo en premio a sus laboriosidades y constancias.

La propuesta fué acogida con aplausos. Por último se levantó a hablar, visiblemente emocionado nuestro querido Director, que fué saludado por los periodistas, puestos en pie, con aplausos, pronunciando las siguientes frases:

Comienza diciendo, que cuando oía a los señores Serna, Peña, Martínez García, Blanco, cuya maza se manifiesta siempre inspirada y retosona, y al señor Ruiz del Toro, cuya proposición agradecía pero que rogaba no se admitiese, pensaba y se debatía en la lucha de qué podría decir en aquel acto; pero sus esfuerzos resultaban inútiles: él ya no era él.

No era él, porque siempre se creyó poseedor de energías y el castillo que él se había formado y en cuya fortaleza se creía seguro había venido a tierra y no era más que una masa blanda que se confundía en la llanura lamenosa de los afectos.

No era él porque la palabra otras veces difícil se existía ante la desproporción de los sentimientos. Y no era él porque él había visto siempre la vida, medio en serio medio en broma y en aquel día había tenido que hacer esfuerzos poderosos para que se desatase el nudo, que se formaba en su garganta y para que las lágrimas no se agolpases a los ojos.

En lo único que se reconocía, que sabía que era él, era en la facilidad con que entre las cloacas de la lucha brotaba abundante el agua de la gratitud.

En este aspecto se congratulaba de ser el mismo y de poder ofrecerse a todo cuanto los compañeros necesitasen de él si bien los años y el desgaste le ponían fuera de concurso.

Reitera su reconocimiento a todos y termina diciendo, que aquella placa que le ofrecían y que creía no merecer, la llevaría grabada en su alma con los caracteres indelebles de la gratitud.

Al terminar sus sentidísimas palabras de gratitud el festejado recibió una efusiva y prolongada salva de aplausos.

Los concurrentes al acto desfilaban ante el señor Ortega estrechándole la mano cariñosamente. Después lo acompañaron todos hasta la Redacción de EL TIEMPO.

De la comida íntima y entrega de la placa obtuvo el señor Mateo unas fotografías.

Las adhesiones

A continuación publicamos algunas de las adhesiones recibidas a este íntimo homenaje, por tratarse de compañeros de Madrid y Lorca.

Madrid 18 de Marzo de 1928.— Señor don Ricardo Serna.—Mi querido amigo y compañero: Ante todo reciba Vd. como Presidente de la Asociación de Redactores, mi felicitación efusiva por haber iniciado el justísimo acto de homenaje que tributan a don Nicolás Ortega. Es algo que honra por igual al festejado y a los organizadores y con el que dan Vdes. un alto ejemplo de confraternidad periodística.—Pasaron, afortunadamente, aquellos tiempos estúpidos de luchas personales entre los de nuestra profesión. En todas partes es el periodismo ya una comunidad en la que viven y caben en fraternal armonía hombres de las más opuestas tendencias. Es, pues, ese homenaje un acto de afirmación de compañerismo que debe de ser perdurable.—Estimo merecidísimo ese tributo de cariño a don Nicolás. Quizás yo pueda apreciarlo mejor que casi todos ustedes, porque a su lado estuve once años y en ese tiempo pude muy bien conocer cuanto es y cuanto va-

le el que yo tengo el orgullo de llamar mi maestro. Yo pude ver en épocas de luchas muy duras por el director de EL TIEMPO, épocas que deben olvidarse y que él seguramente ha olvidado, cuanto valía el corazón de ese hombre, siempre dispuesto a perdonar, anhelando en todo momento la paz y la concordia y dispuesto a todas horas a laborar por ellas. Tan modesto como bueno. Don Nicolás merece ese homenaje que él recibirá—estoy seguro—con lágrimas en los ojos. Se que es una alegría para ese hombre que ha luchado tanto y ha sufrido mucho, verse rodeado, sin excepción por todos sus camaradas.—Sea Vd. amigo Serna, el que en estos momentos de plena satisfacción para la familia periodística murciana, lleve en mi nombre un abrazo fraternal para don Nicolás y todos los reunidos en esa fiesta en la que pido un puesto aunque sea en espíritu.—Con todo afecto le saluda su compañero y amigo q. l. e. l. m. Manuel Revorte.

Agencia Perpén—Información de Prensa.—Madrid 13 de Marzo de 1928.— Señor don Ricardo Serna. Presidente de la Asociación de Redactores de la Prensa de Murcia: Mi distinguido compañero y amigo: me entero de que habiendo rehusado nuestro querido compañero don Nicolás Ortega el justo y merecido homenaje que proyectaban dedicarle los periodistas murcianos, se reúnen ustedes en fraternal jiri, único acto que aceptó. Porello le ruego con todo encarecimiento me tenga como adherido a esa fiesta tan simpática dedicada a consagrar una vida de trabajo y de honradez que enaltece al maestro de una generación de periodistas y que a todos los que militamos en este campo de labor constante e ingrata habrá de servirnos de orgulloso ejemplo profesional.—Anticipándole por ello las más expresivas gracias se ofrece a Vd. como compañero y amigo José Perpén.

Lorca 17 de Marzo de 1928.— Señor Presidente de la Comisión para el homenaje al maestro de periodistas murcianos, Director de EL TIEMPO don Nicolás Ortega.—Querido compañero: Por reconocer de justicia el acto que la Prensa de Murcia realiza hoy con el veterano periodista maestro de toda una generación de los mismos, nos adherimos de todo corazón al homenaje que se le tributa.—La Prensa lorquina que sus más fervientes votos a los vuestros, sintiendo no poder estar a su lado, hoy, que celebra las Bodas de Plata de su profesión con el orgullo propio del deber cumplido.—Su discípulo más aventajado ha muerto: Jara Carrillo no hubiera faltado ocupando su puesto a la derecha del maestro.—Hoy día de confraternidad periodística os pedimos los representantes de la Prensa lorquina UN MINUTO DE SILENCIO en ese gran acto, en recuerdo del mejor de sus discípulos, del lorado poeta Jara Carrillo.—Que Dios le dé vida al señor Ortega para que celebre con la misma alegría que hoy sus Bodas de Oro. Gonzalo Gimenez.—Ovidio Cayuela.—E. Carbenell de Cruz.—Patricio de Satalena, José Pérez Abril, Corresponsal de EL TIEMPO.—A. Para Vico.—J. López Barnes.—José María Ponce de León y José Hurtado.

En atención a la propuesta piadosa de los periodistas lorquinos los concurrentes guardaron un minuto de silencio en homenaje a la memoria del llorado Jara Carrillo.

Se adherieron al acto de manera efusiva y cariñosa, los periodistas murcianos don Carlos Suárez, don Evaristo Pérez Cánovas y los señores Pérez y García; don Vicente Ferrer que desde Ibiza envió cariñoso telegrama y los señores don Salvador Martínez-Moya Crespo, Dr. don Emilio Sánchez García, D. Andrés Sobajano, don Narciso Clemenin Chámpuli, don Jesús Frutos Valiente y don Luis Ponce de León.



En sufragio del alma de la señora

Doña Caridad Ledesma Serra

VIUDA DE SANCHEZ

que falleció el día 9 del actual

(Q. E. P. D.)

Se celebrará mañana miércoles a las diez y media la misa de duelo en la parroquia de San Lorenzo.

Sus sentidos: hijos, don José (ausente), don Fernando y doña Teresa Sánchez Ledesma; hijos políticos, nietos; hermano el Ilmo. señor don José Ledesma Serra, Secretario de la Diputación Provincial; hermana política, sobrinos y demás familia,

Invitan a sus amigos y personas piadosas a este acto religioso y a que dediquen una oración por el alma de la finada, por lo que les queda más agradecidos,

En el Valle

El Albergue de los Exploradores

El cronista tuvo que emprender viaje el segundo domingo de este mes sin quedarle tiempo para dar cuenta al público de la marcha que le van las obras. No abriga la ilusión de que lo lamenten todos los lectores de este periódico, pero le basta con que algunos se interesen por el simpático Albergue para considerar se obligado a explicar su silencio.

El trabajo está bien organizado y la construcción avanza tanto que si los recursos no se agotan, podrá terminarse antes del verano.

Se cubrieron con cemento las juntas del rústico zócalo que por estar completamente terminado producía el efecto de un gran corral para encerrar ovejas.

Realizada esta operación indispensable para fortaleza y embellecimiento de los pies que ha de tener el edificio se comenzó a levantar los muros. Como se trata de grandes longitudes y se dispone de poca madera, resulta algo pesado hacer los andamios, levantarlos cuando la obra sube y d. shacerlos y volverlos a hacer al pasar a otro trozo de las paredes. También retrasa algo la obra tener que subir los materiales a los andamios. Todo ello lo conoce bien quien ha estado metido en obras.

No obstante esas dificultades y tener que ir forjando las jambas y dinteles de ladrillo que llevan los huecos, colocar verdugadas del mismo material y alcanzar los muros cerca de cinco metros de altura, a medio día del domingo último quedaban rasados y en disposición de recibir la cubierta, los del ángulo de Poniente a más de la mitad de la fachada que mira a Murcia, sección que comprende una puerta y cinco ventanas. Las paredes que faltan por enrasar han de tener trece ventanas y cinco puertas; de modo que para dejar el Albergue en condiciones de cubrirlo se necesita levantar los muros sobre lo que se lleva hecho o sea cimientos y zócalos, tres veces más de lo ya construido, en lo que deben emplearse de cuatro a cinco semanas.

La madera para la cubierta, que es un bocado gordo la está facilitando a pagar cómodamente el acreditado al misionista y constante protector de toda buena empresa murciana don Antonio Pérez Lucas; una tercera parte de la teja procede del derribo de la casa de don Nicolás Gómez. Torneo otro buen amigo de los exploradores que también se distingue por su generosidad y ha dejado la fijación del precio al arbitrio del presidente de dicha Institución; se ha encontrado quien venda las otras dos terceras partes de la teja a precio mucho más económico de que corre; y en la preparación de la madera se ocupa gratuitamente el antiguo explorador Carmelo Sánchez Campillo a lo que dedica todo el tiempo que le deja libre el taller de su padre en que trabaja.

No es pequeña ventaja la que todo eso representa, pero aun queda mucho que pagar sin demora y Sánchez Campillo tendrá que irse dentro de unos días a cumplir sus deberes militares en Africa, contrariedad muy sentida que es probable aumente el coste de la obra.

La suscripción ha subido algo y ha de tener importantes aumentos con la cantidad acordada por el Real Patronato de la Lucha antituberculosa que tanto bien hace y por ello el nombre de nuestra Soberana se pronuncia con profundo respeto y verdadero cariño. Aun faltan en las listas personas y entidades que es seguro no se han inscrito por olvido pero que nunca niegan su concurso para la realización de fines benéficos.

Los exploradores han prestado su eficaz ayuda en esos dos domingos, especialmente el primero y el antiguo maestro don José María Avilés avanzó en la apertura de la gran tina ja subterránea para recoger aguas de lluvia.

El último domingo se vió con sumo gusto que el entusiasta coronel del Regimiento de Sevilla s. flor Mija, encargado de la Comisión de Instrucción de los muchachos fuese con ellos a pié desde Murcia llevando en su compañía al cujto y activo capitán señor Sánchez Fuensanta que les dió utilísimas lecciones de gimnasia res

piratoria. El sábado fueron obsequiados los exploradores en su domicilio social con la proyección de interesantes películas organizadas por dicho coronel, amenizando el acto una sección de laureada banda de música del expresado Regimiento.

El interés con que se ocupan estos distinguidos militares del fomento de la Institución en Murcia persuadidos del grandísimo beneficio que ella reporta a la sociedad está siendo muy elogiado y agradecido.

La suma de lo recaudado anteriormente alcanzaba a pesetas 3.215.

SEXTA LISTA

- Don Juan Pérez Palazon, 10. Don José Pardo Fernández, 10. Don Manuel Balibrea Garay, 25. Don Fernando Martínez, 10. Don Juan Bautista Sabaté, 5. Don Mariano del Carmen González Sanz, 5. Excelentísima Diputación Provincial, 148'08. Dr. Ramón Sánchez Parra, 10. Don Enrique Villar Mauricio, 10. Don Eugenio Abellán Alcántara, 10. Don Enrique Bernal Meseguer, 5. Don Enrique Bernal Juan 5. Don Enrique Ayuso Miró, 10. Total 3.478'05 pesetas. Gastado anteriormente 3.323'68. Jornales y materiales primera semana de Marzo, 534'50. Id. id. de la segunda id. id. 648'40. Suma, 4.506'58. Déficit, 1.028'53. Que se ha cubierto con los fondos sociales.

Acción Católica de la Mujer

Prodigue esta asociación sus Ciclos de Estudios. La concurrencia es cada vez más numerosa y es mayor el entusiasmo por estas lides de espíritu.

La señorita Rosario Tejera hizo el resumen de la conferencia anterior que todos estimaron como un reflejo exacto, ordenado y brillante de las hermosas ideas expuestas por la conferenciante. A continuación la señorita Margarita de Aguilar desarrolló con mucha claridad y erudición el tema anunciado sobre la mujer cristiana y la pagana, la elevación del matrimonio y la gratitud que debe la mujer a Jesucristo.

Hizo cuadros interesantísimos sobre el estado de la mujer en tiempos del paganismo que dieron una idea clara de la dignificación que ha realizado el cristianismo, al que la mujer debe gratitud eterna.

Después del cambio de impresiones en que siempre se revela algun nuevo valor intelectual y que tanta viveza y amenidad da al acto, hizo el resumen el Consiliario.

Mensaje al Presidente del Consejo

Después del Círculo de Estudios como si brotara de todos los labios a la vez, se levantó un lamento unánime de que en nuestra Universidad se hayan propagado ideas tan disolventes acerca del matrimonio cristiano, que parece inconcebible se hayan escuchado sin protesta en nuestra Católica Murcia.

Todas las señoras y señoritas reunidas acordaron elevar al señor Presidente del Consejo de Ministros su más respetuosa y enérgica protesta, acuerdo que quedó cumplido a la mayor brevedad.

El próximo Círculo de Estudios

Esta tarde a las seis se celebrará por Acción Católica de la Mujer Círculo de Estudios teniendo la conferencia la señorita Rosario Hernández-Ros sobre el tema: Aprovechamiento del tiempo.

"Pitoutto" en Murcia

Anoche recibimos en esta Redacción la visita del genial actor cinematográfico "Pitoutto" intérprete de «La casa de la Troya» y de «Los chicos de la escuela».

"Pitoutto" que se está siendo regajadísimo por sus compañeros los estudiantes murcianos viene a estudiar para un gran película que tiene en preparación.

El sábado próximo se le tributará un homenaje en el Teatro Circo. Enviamos al genial actor espñol nuestro saludo de bienvenida y le deseamos una gratísima estancia en nuestra ciudad.

NOTAS DEPORTIVAS

El Cartagena vence rotundamente en su campo al Betis de Sevilla

Y el Real Murcia pierde en Valencia, pero sigue a la cabeza de la clasificación

El Cartagena obtuvo el domingo un resonante triunfo frente al Betis Balompí de Sevilla, el mejor equipo sin duda con el Real Murcia, de los que participan en esta División.

Y el triunfo llegó porque los cartageneros jugaron con entusiasmo y tesón. El Betis por su parte y sobre todo en el segundo tiempo hizo una brillante exhibición de juego.

Cuatro a dos fué el tanteo con que acabó la contienda, siendo marcados los goles cartageneros por Suay (3) y Morales (1).

En el equipo subcampeón de nuestra región no jugó Pelahí ocupando Jauregui el centro de la línea media y Jimenez el puesto de Jauregui.

Arbitró Lloveras sin compisismo auxiliado por dos jueces de línea catalanes que pagó el Betis.

El Murcia en Valencia

El Real Murcia jugó en Valencia y perdió por tres a uno.

Se nos asegura que menos al fútbol a todo jugaron los elementos del Valencia y que sufrieron lesiones algunos de nuestros jugadores, pero aunque así no fuese ya pasó. No somos nosotros de los que no transigimos con que se pierda. No siempre hay que ganar y a veces es imposible hacerlo en Mestalla.

Lo que sí podemos decir es que los árbitros catalanes tienen para el Murcia la negra. Esta temporada, actúan de alguno de ellos hemos perdido siempre.

La circunstancia de haber vencido el Cartagena y el Levante de Valencia, nos hace permanecer a la cabeza de la clasificación.

Ahora a prepararse para la contienda con el Cartagena, pues el Cartagena viene apretando.

En La Condomina

En la Condomina jugó el domingo y lunes el Aguila F. O. y la presencia de este equipo todo voluntad y entusiasmo satisfizo a la afición murciana.

Vimos en el equipo aguilero mucha rapidez y algunos buenos elemen-

tos como Antonito, Paco Buitrago, Guach y otros, y también les notamos que no se adaptaron al campo de hierba.

No exageramos al decir que prologando en la labor empezada pronto será un equipo de categoría.

El domingo ganó el River por 2 a 0. Arbitró García Calvo, bien, y que anuló un tanto a los murcianos.

El River desgollaron Valenciáno, Codina, Gonzalez y Almagro muchas veces.

Ayer tarde ganó el Aguila por 2 a 0.

En Zarandona

En el campo del Imperial jugó el domingo a Lorca que ganó por dos a cero.

El Imperial hizo un mal partido, Arbitró Juanito Saura.

Ayer tarde jugó contra el propietario del campo un equipo de Infantería de Marina que ganó por 1 a 0.

LISCANO

Para el monumento a Jara Carrillo

Suma anterior 2970'10. Excmo. señor don José Maestre Pérez 50'00; don José María Arnaez 5; don Teodoro Armero 2; don Francisco Micó 2; Escuela pública de niños de Algezares 8.

Suscripción abierta entre los maestros murcianos

Inspectores de escuelas de primera enseñanza señores: azaña, Olague y señorita Ballester 25'00; Asociación Provincial de Maestros 6'00; Asociación Local de Maestros 5; don José Perona Ruiz 2'00; don Nicolás Leal Olivares 2; don José Richard Rodríguez 2; don Antonio Martínez Hernández 1'00.

Don Jerónimo Ramírez Carriá 2; don José Ayuso Patró 5; doña Dolores Sanchez Teller 5; don Juan Requena Tévar 2; don Juan Ruiz Navarro 2; doña María Carceller Mateo 3;

Paraguas Modelo especial a Ptas. 13'50. Gran surtido. ARRIQUERIA DE RAYNELI (Platería, 22) Precio fijo.

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA PROGRAMA PARA HOY MARTES DIA 20 Primer. «Una excursión campestre». Dos partes. Segundo. «La última palabra». Dos partes. Tercero. Estreno de la super-producción en seis partes por Magde Bellamy titulada

TOBILLOS PICARESCOS Historieta de una hermosa joven que pretende triunfar con su belleza.

Mañana Miércoles Aristocrático «Adlós Juventud» por Carmen Boni y el Jueves «Odette» por Francesca Bertini.

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio CAPITAL: 30.000.000 de pesetas DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo, 43—Madrid Presidente del Consejo de administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Trilana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos. OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia. Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger los Bancos patrocinados por la Société Générale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Générale de Belgique, con sus reales enderezos puntos importantes de extranjero.

doña Pura Bosque Carceller 2; don Bartolomé Muñoz Tormo 1.

Don Emilio Diaz Sanchez 2; don Alfredo Larios Fenor 1; don José Lopez Nicó 1; don Pedro García Candel 1; don Jesús Cortés Carrascosa 2; doña Fuensanta Ruiz 2; don Enxebio Martínez 1; don Eduardo Martínez 1; don Tiburcio Bayona 1; don Francisco Noguera Saura 2; don José Martínez Costa 2; doña Carmen Valdés 3; don Francisco Morote 2; don Francisco Gonzalez Murcia 1.

Don Gerardo Macho Esteban 1; don Victor Manuel Ortín 1; doña Adelaida Hermosi la 1; don Juan Capel Hellín 1; don Antonio Franco 1; don José Velasco 1; doña Dolores García Garrido 1; don Antonio Gomez 1; don Francisco Gomez 1; don Antonio Cueto 1; don Julián García Vilalba 2. Total. 3.137'10 pesetas.

NOTA.—Se reciben donativos en las redacciones de los cuatro periódicos de la localidad y en la Secretaría del Excelentísimo Ayuntamiento.

NECROLOGICAS

Aniversario

Las misas que esta mañana día 20 y desde las siete hasta las doce, se digan cada media hora en la iglesia parroquial de San Lorenzo se aplicarán por el eterno descanso del alma de don Joaquín Cerdá Reig.

Suiregfo

Por el descanso eterno de las almas de don José Miró y Pascual, de la de su esposa doña Carmen Ibañez Espinosa de los Monteros e hijo político don Enrique Guillaumón Soriano se han aplicado las misas que durante la mañana de ayer y desde las siete hasta las doce se dijeron en la iglesia de San Bartolomé y en el altar de la Virgen de las Angustias.

Asistieron a estos cultos las distinguidas amistades que tienen en Murcia la familia de los finados. Reiteramos a sus hijos nietos, y de más familia la expresión de nuestra pésame.

Cambó a Murcia

El domingo, llegó a esta en automóvil procedente de Granada el ilustre exministro de Hacienda don Francisco Cambó.

Se hospedó en el Reina Victoria en donde pernoctó.

Ayer mañana en el magnífico automóvil en que realiza su viaje por Andalucía y Levante, salió para Valencia.

El señor Cambó fué saludado por las contadas personas que supieron la noticia de su breve estancia en esta capital.

Desgracia en Lorca

Se cae de una camioneta y se mata

En Lorca, cuando cruzaba el puente de Purias, montado en la camioneta de su propiedad, Antonio Escameña tuvo la mala fortuna de que se abriera la portezuela del vehículo, cayendo por el puente abajo y quedando muerto en el acto.

De suceso se dió cuenta a la guardia civil que instruye el atestado correspondiente.

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses DIA 17 PANTANO DE TALAVE Volumen total embalsado, metros cúbicos, 42.354.270. Desagüe, metros cúbicos, 328.406. PANTANO DE ALFONSO XIII Volumen total embalsado, metros cúbicos 7.595.913. Desagüe, metros cúbicos, 00.00. Murcia 18 de Marzo de 1928.

TEATRO ORTIZ

Compañía de Comedias Tormo-Javaloyes-Mussot.

A las diez noche, despedida con el estreno del juguete cómico en tres actos de Antonio Fernández Lepina.

Raid Madrid-Alcalá

Una fiesta brillante

Reparto de premios y otros actos en el Patronato de San José

Los alumnos de las escuelas de San Antolín y del Barrio del Carmen, del Real Patronato de San José han celebrado con esplendor la fiesta de su Patrón.

Por la mañana asistieron a la Comunion que en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen dió el Ilmo. señor Obispo de la Diócesis.

Después de este acto religioso se les sirvió un chocolate, obsequio del Presidente señor Tomás Crave, en el local que destina a grage el dueño del Hotel Reina Victoria y que aparecía adornado con mucho gusto.

A continuación tuvo lugar el reparto de premios a los alumnos. A los de la clase obrera se le entregaron cortes de pantalón, de camisas y de calzoncillos.

Por la tarde fueron invitados al cine por sus superiores.

Por la brillantez que han revestido estos actos fe icitamos cordialmente a la Junta del Patronato.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta de Clínica de 12 a 2

PEQUEÑOS SUCESOS

Ha sido entregado en la Alcaldía un zapato de niño ha lado en la Plaza de Romea.

Ha sido denunciado el dueño del automóvil de esta matrícula a número 3967, por tenerlo abandonado en la vía pública.

Damián García Cano, denunciado que fué atropellado por la camioneta número 1648, cuando montado en una bicicleta se dirigía a esta Capital ocasionando daños a la ciudad bicicleta que valora en 25 pesetas.

Ha sido denunciado al Juzgado Municipal de San Juan Francisco Sánchez Ros, por insolentarse con una par-ja de Guardias Municipales.

Josefa Lisón Hernández, denunciada a Pedro Ballester, por haberle matado dos gallinas de su propiedad que valora en 15 pesetas.

Ha sido asistido en la Casa de Socorro de lesiones leves el chauffeur Eugenio Novel Martínez, de lesiones que le produjo en riñón, por cuestiones del oficio el también chauffeur Pascual García Romero.

Boletín Religioso

Marzo-1928

Este mes consta de 31 días.

Está consagrado al Patriarca San José.

Toque de Alba por la mañana a las cinco.

Toque de Oraciones por la tarde a las seis y media.

Santoral

DIA 20

Martes.—Santa Eufemia, San Antoceto y San Ambrosio de Sena.

Vela y Alumbrado

Se descubre por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las cinco.

Día 20.—En San Bartolomé Las misas y la Estación a Jesús Sacramentado serán aplicadas por el eterno descanso del alma de don Remedios Oyuela.

Día 21.—En Santa Ana CULTOS

En Santa Catalina Mes de San José.—Todas las misas en la misa de ocho.

Alfombra limpia barros De coco legítimo En el BAZAR MURCIANO

Homenaje a un médico

En un mitin se homenajea al doctor Ferrán inventor de la vacuna contra la tuberculosis y se obligó a hablar a otro médico

Por telégrafo de la noche Madrid.—En el cine de San Miguel se celebró otro mitin de propaganda social.

Se rindió en este acto un homenaje de admiración al sabio doctor Ferrán inventor de la vacuna preventiva contra la tuberculosis.

También se tuvieron elogios para el doctor Pujado que se encontraba entre el público. Se le obligó a hablar y él ofreció presidir el mitin del próximo domingo.

A propuesta del doctor Navarro se firmó un mensaje de respeto y admiración al doctor Ferrán.

Dos hundimientos

En Alicante se hundieron dos pisos y en Valladolid una cantera

Por telégrafo de la noche Alicante.—De una casa de la calle de Teatinos se hundieron dos pisos.

Los escombros cayeron sobre cuatro personas que en la casa dormían.

Las heridas que recibieron fueron leves.

—Valladolid.—Se hundió una cantera de yeso y sepultó a dos hermanos.

Uno resultó muerto y el otro fue salvado por un tercer hermano que presenció la desgracia.

La aviación tiene sus quebras

En Albacete aterrizó violentamente un avión que había salido de Los Alcázares y se dirigía a Madrid

Por telégrafo de la tarde El piloto se lesiona de importancia y el observador se fractura un brazo

Albacete.—Un aparato Foker señalado con el número 20 y que había salido de la base de Los Alcázares hacia Madrid aterrizó violentamente en las cercanías de la capital.

Pilotaba el avión el suboficial de Intendencia José Rojas Camacho y como observador llevaba a Antonio Pérez Caballero.

Rojas sufrió fuerte conmoción cerebral y diversas contusiones de importancia y su compañero se fracturó el antebrazo y recibió otras heridas. Fueron hospitalizados en el Sanatorio del Romero de Albacete.

El avión quedó destruido.

Un robo y un incendio

Un atracador se lleva doscientas pesetas, pero es detenido por los serenos. Incendio intencionado por el dueño de una casa para que se fueran los inquilinos

Por telégrafo de la noche Bilbao.—Al regresar de su domicilio de Begoña fué atracado Domingo Aurrecoechea.

Hubo lucha y el atracador se llevó doscientas pesetas. Más tarde fué detenido el atracador por los serenos.

Incendio intencionado En el caserío de Arbañegui se produjo un incendio intencionado y fué el autor de él el dueño de la casa para que la desahojasen los inquilinos. Los habitantes de la casa hubieron de arrojar por la ventana y el dueño fué encarcelado.

Los grandes vuelos

Lo que dicen los aviadores Jimenez e Iglesias

Por telégrafo de la noche Sevilla.—Los capitanes Jiménez e Iglesias manifestaron que entre las pruebas que han proyectado realizar figura una de un vuelo de veinte horas de duración.

También dijeron que antes de salir el Viernes Santo concurrirán a la procesión de Jesús del Gran Poder y que calculan podrán permanecer en el aire unas treinta horas.

Noticias de Sevilla

El viaje de Suarez Somonte

Por telégrafo De la noche Sevilla.—Llegó el director general de Primera enseñanza Suarez Somonte.

Visitó la capilla de la Universidad que se transformará en panteón de hombres ilustres sevillanos

Luego visitó la Facultad de Medicina.

El embajador de Cuba

Llegó el embajador de Cuba en España.

Visitó los terrenos de la Exposición y trató con las autoridades de la construcción del pabellón de su país en la Exposición.

Los accidentes

Santiago Virnardell ingresa en una clínica.—Está mejor Palacio Valdés

Por telégrafo de la tarde Madrid.—Llegó a la Corte el escritor Santiago Virnardell que fué atropellado en Barcelona por un ciclista.

Ingresó en la clínica del doctor Barfrina.

Mejora Palacio Valdés Madrid.—Palacio Valdés está mejorado.

Los toros en España

Variedad de novilladas y todas soporíferas

Por telégrafo de la noche Madrid.—El ganado de Quirós salió bravo y dió buen juego.

Rafaelillo estuvo regular toreando y mal matando.

Nacional Chico se adornó en los quites y estuvo deficiente con el estoque.

Fortuna Chico mató peor que los anteriores y con el capote no hizo grandes cosas.

Otra novillada en Bilbao

Bilbao El ganado de Villarreal fué bravo.

Finito de Valladolid quedó muy mal.

Montes cumplió. Maera no hizo nada.

Otra y con avisos

Zaragoza Los toros de Tabernero buenos.

Amorós voluntarioso. José Pastor maj. Oyó avisos.

Lagartito mel en uno y bien en otros.

Corridas del día de San José

Madrid El ganado de Palhas grandes.

Finito regular. Iglesias valiente.

Parrita adornadísimo.

Valencia.—Concha y Sierra buenos.

Martínez mal. Vicente Barrera pésimo.

Torres mediano.

Academia de Comercio

dirigida por Don Federico Diez Puche

Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idiomas francés.

labores 22, 14

Las cosas de Palacio

La Reina Victoria está acatarrada y no sale de sus habitaciones.—La Corte ha vestido de media gala por haber celebrado un infante su fiesta onomástica

POR TELEGRAMA

Madrid.—La Reina Victoria se vió obligada el domingo a guardar cama con un fuerte catarro.

El lunes se encontraba más aliviada, pero no salió de sus habitaciones particulares.

Por esta circunstancia no pudo concurrir a las fiestas religiosas que se celebraron en el Hospital de San José y Santa Adela.

En su representación asistió la infanta Beatriz.

La Corte de media gala

La Corte vistió de media gala por ser la fiesta onomástica del infante José Eugenio.

Acto de armar caballeros

En Palacio han sido armados caballeros los infantes don Jaime, don José Eugenio, don Juan, don Gonzalo y don Luis Alfonso, el duque de Alba, el marqués de Santa Cruz y el duque de Santa Elena.

A este acto asistieron los infantes, el general Weyler y otras personalidades.

El futbol en toda España

El Real Oviedo sufre un tropiezo en Vigo, y en Sevilla es derrotado el titular por el Levante de Valencia

POR TELEGRAMA

Madrid.—En el Stadium jugó contra el Real Madrid el Racing de Santander, campeón de Cantabria.

El juego fué brillante y venció el Madrid por tres a dos.

Por los visitantes se distinguió sobre todos Oscar y del Madrid Uquiza.

Vitoria.—El Athletic de Madrid jugó contra el Deportivo Alavés en el campo de esta sociedad.

El Madrid jugó bien y con muchos deseos; pero el juego del Alavés fué arrollador.

Vencieron los alaveses por dos a uno.

Torrelavega.—El Athletic de Bilbao jugó contra la Gimnástica local. Vencieron los del Athletic por tres a uno.

En la Tercera División

Barcelona.—En el campo del Club Deportivo Europa jugó el Iberia de Zaragoza.

Los europeístas tuvieron una actuación extraordinariamente acertada y metieron siete tantos. El Iberia no hizo ninguno.

San Sebastián.—La Real Sociedad contentió contra el F. C. Barcelona en un match competidísimo.

En la primera parte marcaron los donostiarras cuatro tantos y cuando se creía en una desmoralización de los catalanes sobrevino una enérgica reacción.

El Barcelona marcó cuatro tantos y uno más la Real Sociedad que venció por un goal de diferencia.

Arbitró bien Vallana. Irún.—El Patria de Zaragoza, sub-

campeón de Aragón jugó en el Stadium Gal.

El Irún dominó intensamente y venció por siete a cero.

En la Primera División Valladolid.—La Real Unión Deportiva de la localidad perdió frente al Deportivo de la Coruña por cuatro a uno.

Vigo.—El Real Celta venció de modo rotundo al Real Oviedo por siete a dos.

Con esta victoria se coloca a la cabeza de la clasificación de este grupo el Celta.

Sama.—El Racing local venció a la Cultural Leonesa por tres a uno.

En la Cuarta División Cartagena.—El equipo local venció al Real Betis por cuatro a dos.

Sevilla.—El Levante venció al Sevilla F. C. por uno a cero.

Arbitró Quintana.

Valencia.—El titular ganó al Real Murcia por tres a uno.

El arbitraje fué desdichadísimo y resultaron lesionados dos murcianos.

Se expulsó a Cofreces.

El match Portuga-España Madrid.—Al partido que jugaron las selecciones militares de Madrid y Portugal concurrieron el Rey y el Príncipe de Asturias. También asistieron los infantes, Primo de Rivera el embajador portugués y otras personalidades.

Entre los capitanes se cambiaron ramos de flores que llevaban cintas con los colores nacionales.

Como los equipos empataron a dos

en el tiempo reglamentario se prorrogó el partido y ganaron los españoles por cuatro a dos.

Arbitró Rocamora. Después del partido el Rey entregó a todos los jugadores un estuche con plumas estilográficas de oro y al equipo español una copa.

Partido de la Unión de campeones

San Sebastián.—En partido del torneo de campeones jugaron el F. C. Barcelona y la Real Sociedad.

Ganaron los donostiarras por dos a uno.

Teatro Romea

Despedida de Juanita Azorin

Ayer celebró sus funciones de despedida en el Coliseo municipal la Agrupación artística que dirige la joven y notable actriz murciana Juanita Azorin.

El público, durante la actuación de la excelente artista, ha tenido para ella aplausos entusiastas y sinceros premiando así su labor digna del más cálido elogio.

Como recitadora de versos, Juanita Azorin ocupa un muy preferente lugar. Dice muy bien y pone en su trabajo toda la emoción de su alma de artista.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

Le deseamos muchos éxitos en su tournee por Levante y Andalucía y le reiteramos la ofrenda de nuestros aplausos.

NOTICIAS

Restablecido

Lo está de su enfermedad nuestro amigo el honrado sacristan de la parroquia de San Antolín don José Canales Hernandez.

Lo celebramos.

Se venden unos muebles Simón García, 3, 2.º derecha

Onomástico

Ayer 19 celebraron su onomástico nuestros distinguidos amigos el médico don José Lopez Alemán, nuestros compañeros en la Prensa don José Ballester y don José Baró, el empresario del teatro Circo don José Iniesta y el practicante D. José Abad Cerda.

A las muchas felicitaciones que recibieran unimos la nuestra muy sincera y cordial.

Viajeros

Ha salido para Madrid donde sufrirá una operación quirúrgica la joven señora doña María Bosque Bueda, acompañada de su esposo nuestro amigo don José Lopez Laureo y de su señora madre doña María esposa e hija respectivamente de nuestro estimado amigo don Joaquín Bosque Leal.

Le deseamos a la paciente su pronto restablecimiento.

Misericordia y Maternidad

Ayer lunes 19 entraron de semana los vocales de esta Junta don José María Arnaez Perez y don José Asedillo Illán.

Linoleum

Para suelos de las habitaciones pasillos y escaleras.

Gran surtido en colores lisos e incrustados.

Alfombras de Linoleum y de corcho.

(Venta en el Bazar Murciano)

Precios del mercado

DIA 19 DE MARZO LONJA

De los 50 kilos

Patas, 10'00

Tomates, 30'00

B-jocas, 75'50

Bonitos, 9'00

Chirivías 15'00

N-bicoles 5'00

Cebolla seca 12'50

Guisantes 20'00

Pimientos gordos, 00'00

Alcachofas 35'00

Habas 12'50

Ajos secos 20'00

Apios 15'00

Cerdos 15'00

FRUTAS

Peros 30'00

Peras 60'00

Naranjas 17'50

Limones 12'50

Dátiles 10'00

DOCENA

Cebolla tierna 3'00

Ajos tiernos 1'00

Lechugas 0'40

Coles 3'00

Coliflores 4'50

Babanos 0'40

PESCADERIA

Precios por kilos

Merluza 6'00

Pescadilla 3 y 4.

Chirrete, 0'00.

Atun 6'00

Calzon 4'00

Pajel 3 y 4

Calamares 6'00

Jibias 3'00

Dorada 3'00

Emperador 0'00

Mujol 3'00

Salmonete 6'00

Besugo 00'00

Sardina, 1'20

MARISCO

Langostinos 15'00

Gambas 3 y 5'00

Almejas 1'60

Gelios 4'00

Lenguados, 6'00.

Pascual García Ibáñez VINOS Y ALCOHOLES VERMOUT TORINO GARCIA YECLA

BANCO CENTRAL Alcalá, 31.—MADRID SUOCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19 Y GONZALEZ ADALID, 4 y 6. (Edificios de su propiedad.)

¡Qué barbaridad! 1'40 un kilo de garbanzos PERO QUE TIERNOS Y CON REGALO FONDA NEGRA MEDIAS De hilo superior a Ptas. 1'75.

